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jocs d'apostes EN LÍNIA sales de joc

EL 91,9 %
 NO HI HA JUGAT

8,7% HOMES  
3% DONES 

EL 8,2 %
 HI HA
JUGAT

12,6 % HOMES  
3,4 % DONES 

EL 94,1 %
 NO HI  HA JUGAT

EL 5,9% 
HI HA

JUGAT
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MITJANA
D'EDAt

14,8 ANYS

MITJANA
D'EDAt

14,8 ANYS

JUGUEN AMB SOUS...



Home Dona 

Mai Alguna vegada Ocasionalment Freqüentment Cada dia o gairebé cada dia
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Home Dona 

Mai Alguna vegada Ocasionalment Freqüentment Cada dia o gairebé cada dia
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0% 

  Dona

ÚS PROBLEMÀTIC D'INTERNET 
Accedir a pàgines pornogràfiques

Publicar i/o enviar fotos/vídeos seus de contingut íntim o sexual

     Home

27,4 %

56,1 %

23,5 % 29,5 % 22,7 %
9 %

14,5 %
4,9 % 11,8 %

0,6 %

88,9 % 81,1 %

8,6 %
14,7 %

1,7 % 3,2 % 0,4 % 1 % 0,4 % 0 %
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Home Dona 

Mai Alguna vegada Ocasionalment Freqüentment Cada dia o gairabé cada dia

1000% 

750% 

500% 

250% 

0% 

Compartir o reenviar fotos/vídeos de contingut íntim o sexual que han rebut d'algun 
amic/amiga o persona del seu entorn

92,7 % 96,3 %

5,3 % 3,1 % 1,3% 0,3 % 0,4 % 0,2 % 0,4 % 0 %



Home Dona 

Mai Alguna vegada Ocasionalment Freqüentment Cada dia o gairebé cada dia

800% 
600% 
400% 
200% 

0% 

Contactar/Parlar amb desconeguts/udes de temes personals

77,7 % 70,5 %

15,5% 21,7 %
4,5 % 5 % 1,6 % 1,9 % 0,7 % 0,9%

ÚS PROBLEMÀTIC D'INTERNET 

Home Dona 

Mai Alguna vegada Ocasionalment Freqüentment Cada dia o gairabé cada dia

1000% 

750% 

500% 

250% 

0% 

Participar o fomentar que es faci "ciberbullying" a alguna persona (burles, insults...)

90,9 % 92,6 %

7,8 % 6,9 % 1,1% 0,2 % 0,2 % 0,2 % 0,1 % 0,2 %
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Home Dona 

Mai Alguna vegada Ocasionalment Freqüentment Cada dia o gairebé cada dia
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0% 

Home Dona 

Mai Alguna vegada Ocasionalment Freqüentment Cada dia o gairebé cada dia

800% 

600% 

400% 

200% 

0% 

  Dona

71,4 % 74,5%

20,5% 19,6 %
5,7 % 4,7 % 1,8 % 1,2 % 0,7 % 0 %

Rebre fotos/vídeos de contingut íntim o sexual d'algun amic/amiga o persona del seu entorn

situacions de risc a INTERNET 

     Home

Rebre missatges de contingut íntim o sexual per part de desconeguts

78,7 % 64 %
13,7% 23,3 %

4,8 % 9,5 %
2,2 % 2,7 % 0,6 %
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situacions de risc a INTERNET 

Home Dona 

Mai Alguna vegada Ocasionalment Freqüentment Cada dia o gairebé cada dia
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Home Dona 

Mai Alguna vegada Ocasionalment Freqüentment Cada dia o gairebé cada dia
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  Dona

Els han suplantat la seua identitat, robant les seues fotos i fent-se passar per ells

     Home

Sentir-se assetjat/ada, amenaçat/ada o ser víctima de "ciberbullying"

89,5 %
79,2 %

8,8 %
16,2%

1,2 % 3,2% 1 % 1 % 0,2 % 0,5 %

93,7 % 90,8 %

5,1% 7,8 % 0,7 % 1,2 % 0,2 % 0,1 % 0,3 % 0,1 %
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HOME DONA TOTAL

Han publicat i/o enviat fotos/vídeos seus amb
contengut íntim o sexual

ÚS PROBLEMÀTIC D'INTERNET 

Han accedit a pàgines pornogràfiques 43,9 %72,6 % 58,5 %

11,1 % 18,9 % 14,9 %

Han compartit o reenviat fotos/vídeos de contingut
íntim o sexual que han rebut d'algun amic, amiga o
persona del seu entorn

5,5 %3,7 %7,3 %

Han contactat/parlat amb desconeguts/udes de
temes personals

25,8 %29,5 %22,3 %

Han participat o fomentat que es faci "ciberbullying" a 
alguna persona (burles, insults...)

9,1 % 7,4 % 8,3 %

els homesfan  un ús
més problemàticd'internet

Univers:  2.634 



HOME DONA TOTAL

situacions de risc a internet
les dones tenen
més situacions

de risc



25,5 %28,9 % 27 %

28,4 %36 %21,3 %

15,6 %20,8 %10,5 %

6,3 % 9,2 % 7,7 %
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Han rebut fotos/vídeos de contingut íntim o sexual 
d'algun amic/amiga o persona del seu entorn

Han rebut missatges de contingut íntim o sexual 
per part de desconeguts

S'han sentit assetjats/ades, amenaçats/ades o 
 víctimes de "ciberbullying"

Els han suplantat la identitat, robant les seues
 fotos i fent-se passar per ells


